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no OUCYuniuHe
« DKOHOMUKA U Op2aHU3ayus 0esamelbHOCmu 00beOUHe Ul NPEONPUIMULLY
Cmyoenma ep.211-00-13m Hsanosoii O.U.
bunem Ne3 1

Packpvimue nonamuii
Llonamue Nel

K enewnum ucmounuxam ¢punancuposanus KOpnopayutl MOXCHO OMHeCm:
- apeHOy OCHOBHBIX (POHO08;
- KOMMepYecKull Kpeoum,
- bankoBcKue 3aumvl;
- pacwupenue aKyuoHepHo20 Kanumaid, 8bInyCK akyuil, oonueayutl,
- 2ocyoapcmeenible cyocuoull.

Tonsmue No2
llepsoe uzmepenue noHamus «COOCMBEHHUKUY KACAEMCS YYACMHUKO8 UTU AKYUOHE-
pos. OHu A61810mcsi COOCMBEHHUKAMU KOPNOPAMUBHBIX NPA8 U OCYUeCmEIsiom coo-
cmeenHoe ynpasieHue umu. AKyuonepvl coOCmMeeHHUKU YeHHbIX Oymae 8 ude akyuil. Imo

YacmHas CO6CWl6€HHOCWlb, C KOI?’lOpOﬁ AKYUOHEPDLL ocyuecmeiiiaront coomeemcecmeayroujue
onepayuu.

Honsmue No3
Omo mexanuzm KopnopamusHoz2o ynpaeienus. Eeo cywnocmv cocmoum 6 mom,
umo HeoosobHble akyuonepvl Ha Obwem coopanuu AKYUOHEPO8 BbICKA3bIEAIOM Npe-
men3uu K Ilpasnenuro, ycmaunasiuearom cpoku, HazHadarom nokazamenu. llpasnenuro
ocmaemcsi 00HO UX 08YX UL 8bINOJHUMb MpebosaHue aAKYUOHepOos, Uil YUmu.
LHouamue No4
Hexopnopamuenvie XO — obwecmso ¢ O00noIHUMENbHOU OMEEemMCmMEeHHOCMbIO
(0O/]0), noanoe mosapuwecmeso (IIT) u kommanoumrnoe mosapuwecmso (KT). B nux nem
paszoeieHus OmeemcmeeHHOCMU MOJbKO 8 PAMKAX CB0UX B3HOCO8 8 YCMABHOU (QOoHO, a
donyckaemcsi u Opyeasi OmeemcmeeHHOCMb C8OUM UMYWECMBOM, CIPO20 2080psl He UMe-
rouast OMHOUEHUSL K YCMABHOMY (DOHOY:

o Vuacmnuxu OJ]O omeeuarom 3a e2o 0ojacu c8OUMU OONAMU 8 YCMABHOM (oHde, a
npu He0OCMamoYHOCU IMUX CYMM OMEeuaom OONOJHUMENbHO NPUHAONEHCAUWUM UM
UMYUWEeCMBOM, npuiem 8 0OUHAKOBOM Ol 8CeX YUaCMHUKO08 pasmepe. I panuunslii pazmep
MaKou OmMeemcmeeHHOCMU NPedyCMaAmpUsaencs maxice ycmasom mosapuuyecmad.

o Bce yuacmuuxu 1T 3anumaromcs co6MeCmHoU npeonpUHUMAmenbCcKol 0esmelbHo-

Cniblo U Hecym conu()apny;o OMBEemCmeeHHOCMb NO 005A3aMenbCmeam moeapuuiecmed
6CeM C60UM UMYUIECIMBOM.

e BKT Hecym omeemcmeeHHOCmb no obs3amenbecmeam moeapuuwiecmea 6Ccem C60UM
UumMyuiecmeom. Ho ecmv ooun unu 6onvue YH4AaACmMHUKOB8, OmMeEMCMEEHHOCIMb KOMmMopbvlx
ocpaHudueaemcs 6KIAOOM 8 umyuiecmeo moeapuuiecmed.



Lonamue NoS
s 2ocyoapemeennoti pecucmpayuu AO HeoOx00uMbl OOKYMEHMbL:
Pecucmpayuonnas xapma.
Cnpaexa 06 oniame 3a 20Cy0apCmMEeHHYI0 Pe2UcCmpayuro.
Cnpaexa o 6HeceHUU 8KIAO08 8 YCMABHOU QOHO.
Cnpasxa o mecmonaxooicoenuu XO (aopec).
Iloozomosnennoe c8udemenbemeo o 20Cy0apCmeeHHOU pecucmpayuu.
Lonuamue No6
Ecnu axyuonep enadeem 25% - 40% axyuii, mo 3mo manvlii O10KUPYIOWUL NAKem.:
MOJILKO € CO2NACU MAKO020 AKYUOHEPa peuaiomces onpocul, mpeoyrowue 75% 2onocos
nHa Obwem Coopanuu Akyuonepos.

Omeembl Ha mecmboi
Tecm Nel — npasunvrwiit omeem «I»
Tecm No2 — npasunvHulti omeem « By
Tecm No3 — npasunvHoiti omeem « by
Tecm Nod — npasunvHolti omeem « By
Tecm No5 — npasunvHwiti omeem « by
Tecm No6 — npasunvrwiti omeem «I»

3aoaua

@opmyna denexcrozo nomoxa : OJ.I11 = ITu +Ao — 3cp,
I0e Ilu — npubvine uucmas, Ao — amopmu3ayuoHHble OMYUCIeHUs, 3cp — 3aeMHble
cpeocmaa.

1 Obwvem oenexcroco nomoka 1-20 2o0a:
OI11 = 0-12,0* (30% + 100%)/100% = - 15,60 man.epn

Hanee: (30% + 100%)/100% = 1,3
Bwv1600. na 2-m 200y kpome kpeouma nod OC AO odondicho 83ame kpeoum u Ha 15,60
MJIH.2DH.

2 Obvem OenedcHo20 nomoxa 2-20 2004.

OI12 = 10,00 + 5,10 — (15,6 + 3,5) *1,3 = - 9,73 man.epm.

Bwvi600: na 3-m 200y kpome kpeouma noo OC AO Odondicho 83samov kpeoum u ua 9,73
MJIIH 2DH.

3 Obvem oenedicroco nomoxa 3-20 200a.
ON.113 = 14,50 + 5,10 — (5,00 + 9,73) *1,3 = + 0,45 man.ecpH.
Bv1600: Ha 4-m 200y AO b6epem kpeoum moavko noo OC.



4 Obwvem Oenedrcno2o nomoka 4-2o 2ooa.
O/1.114 = 14,50 + 5,10 - 5 *1,3 = +12,60 man.epH.

Bv1600. 6 5-m 200y 06vem Oenedcnoco nomoka 6y0em maxum dice, KakKk u 6 uemeep-
mom 200y, m.e. AO 8vluio Ha cmabubHble pe3yibmamsl pabomoi.

I'paguk uzmeneruss OeHeHCHbIX NOMOKO8 (8 MIIH.2DH.) UMeem 8UO:

T+ +12,60
+0,45
0 /|
29,73 /
an- | s, /
Toowi 1 2 3 5

5 Abconromnvle 06vembl omuucienuti 8 ponovt AO: (cm. 3a0auy Nel)

@ﬂHBAEC = 12, 60*(25%/]00%) = 3,15 MJIH 2DH.

@PABB.HPAEC = 5, 10 man ZPH.
@PE3AEC = 12,60 — 3,15 — 5,]0 = 4,35

6 OmnocumenvHovle 00bembl omyucieHuil 8 poHovl AO:

MIIH 2DH.

Dusorn = (3,15 / 25,0) *100% = 12,60 %
(ppAgg_HPOTH: (5,10 / 25,0) *100% = 20,40 %
Dppzorn = (4,351 25,0) *100% = 17,40 %

T'oe 25,0 — o6vem axyuoneproeo kanumana.




